



International Organization for Migration (IOM)  
The UN Migration Agency

Date: 12.06.2024

**Bid Bulletin No 2**  
**Reference No.: RFQ\_2024\_GR\_ LTA Kitchen sets**

**Request for Quotation (RFQ) for the provision of Kitchen sets through an establishment of a Long Term Agreement (LTA) with a duration of 1 (one) year with possibility of extension for one year.**

Question 1:

We would like to inform that melamine has been banned by the EU. (Melamine Plate, Melamine Food Grade Virgin Plastic Cup, Melamine Tablespoon (One-piece/Solid), Melamine Table Fork (One-piece/Solid))- Do you want to submit an alternative bid for those products?

Answer 1:

*An alternative product which is food safety marked, unbreakable, suitable for daily use, with appearance of porcelain is acceptable.*

Question 2:

When is the day that we need to bring the samples to your company?

Answer 2:

The sample should be submitted before the deadline of the tender.

Question 3:

Is the number 2000 the total quantity of the Stainless Steel Bowl or we have to multiple it with the 'item' 4?

Answer 3:

The number of 2.000 is the total quantity.